



Dotaz, podnět

Zpráva byla přijata dne 02.07.2026 v
13:23:03.

Přidělený kód: **PX26-07-3642**
Termín zpracování: **03.08.2026**

Odesílatel:

**NEDÁN SOUHLAS S PŘEDÁNÍM
EXTERNÍMU SUBJEKTU**

Text zprávy:

Dobrý den, v návaznosti na Vaši odpověď č. j. 693/2026-025 ze dne 2. 7. 2026 podle zákona č. 106/1999 Sb. žádám o doplnění poskytnuté informace.
K bodu 2 mé žádosti nebyla poskytnuta odpověď na část položené otázky. Mimo nátěru zdi jsem ptal také na toto:

Proč nejsou pravidelně odstraňovány tagy a graffiti z dveří.

Děkuji za doplnění nezodpovězeného dotazu.

S pozdravem

----- Forwarded message -----

Od: <EM@cd.cz>

Date: čt 2. 7. 2026 12:01

Subject: Odpověď na dotaz ze dne 19.06.2026

To: <mesaros85@gmail.com>

UPOZORNĚNÍ PRO PŘÍJEMCE: emailová adresa EM@cd.cz NENÍ AKTIVNÍ a slouží pouze jako směrová adresa na server ČD.

Pro komunikaci s námi použijte KONTAKTNÍ FORMULÁŘ přístupný na <http://www.cd.cz>

Odpověď na podání č.: 6MA2-VPVQ

Dobrý den,

Omyvatelný (antigrafity) nátěr nemohl být během rekonstrukce použit z důvodu nesouhlasného stanoviska "památkářů". K mytí stěny dochází pravidelně společně s následným přetřením.

S pozdravem,

České dráhy, a.s., Regionální správa majetku Praha

Prvního pluku 81/2a, Praha 3, 130 00

Kopie původní zprávy:

Dobrý den,

v návaznosti na Vaši odpověď č. j. 693/2026-025 ze dne 18. 6. 2026 podle zákona č. 106/1999 Sb. žádám o doplnění poskytnuté informace.

Děkuji za očištění konstrukce stříšky, opravu nátěru zdi a instalaci hrotů proti usedání holubů.

K bodu 2 mé žádosti nebyla poskytnuta odpověď na položené otázky. Neptal jsem se, zda jsou plánovány lokální opravy malby, ale z jakého důvodu není na předmětné stěně použit omyvatelný nátěr a proč není součástí údržby pravidelné mokré vysokotlaké mytí této stěny.

Současně žádám o informaci, proč nejsou pravidelně odstraňovány tagy a graffiti z dveří a dalších ploch v tomto prostoru, přestože se opakovaně objevují.

Děkuji.

S pozdravem

Dne čt 18. 6. 2026 17:43 uživatel <EM@cd.cz> napsal:

TOTO JE SYSTÉMOVÁ ZPRÁVA, PROSÍME NEODPOVÍDEJTE NA NI

Pokud budete reagovat na tento e-mail, NEPOUŽÍVEJTE prosím tlačítko odpovědět (Vaše reakce k nám nedorazí). Využít můžete Kontaktní formulář na stránce

<https://www.cd.cz/kontaktni-formular/>. Děkujeme za pochopení.

Odpověď na podání č.: 63KD-Q6LQ

České dráhy, a.s.

Generální ředitelství

Odbor právní

(See attached file: Vyhovění žádosti.pdf)

Kopie původní zprávy:

Dobrý den, dle zákona o svobodném přístupu k informacím 106 Sb. žádám o informace:

1. Kdy dojde k umytí holuby pokalene konstrukce stříšky a omítky nad tram zastupistēm stanice Masarykovo nádraží?Foto z 6.6.2026 prikladam.Resp.proč nedošlo k tomuto před instalací nových ostnů proti sedani holubů? Která konkrétní osoba v ČD o tomto postupu rozhodla? Prosím o uvedení jména a funkce.

2. Proč nedojde pod touto stříškou k natreni zdi omyvatelnym nátěrem vhodným také k jednoduššímu odstraňování tagů a k pravidelnému mokrému vysoktlakému mytí?Když je tato zeď pravidelně silně znečišťována.

Děkuji.

O odpověď prosím na tento email.

S pozdravem